

Председатель Меджлиса Туркменистана Дуньягозель Гулманова 9 декабря приняла верительные грамоты от посла Эфиопии Джемала Бекера Абдуллы. Спикер парламента поздравила дипломата с назначением на пост и пожелала ему успехов в деле укрепления двусторонних отношений. Об этом сообщила электронная газета «Туркменистан: Золотой век».

Посол ознакомился с основными векторами внутренней и внешней политики Туркменистана, ориентированной на развитие взаимовыгодного партнерства со всеми заинтересованными государствами, в том числе со странами Африканского континента. Дипломат высоко оценил выдвигаемые республикой созидательные инициативы по укреплению основ мира, стабильности и благополучия в глобальном масштабе.

Стороны также обменялись мнениями об укреплении сотрудничества в торгово-экономической и культурно-гуманитарной сферах. Джемал Бекер Абдулла заверил, что будет всецело способствовать укреплению конструктивного диалога между Туркменистаном и Эфиопией.